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Офіційна позиція / функції щодо конфлікту

ВДТРК – один із найбільших медіахолдингів у світі,  володіє мережею федеральних ТВ-
каналів (Росія-1, Росія-24, Росія-Планета, Росія-Культура й ін.),  радіо, а також мережею
регіональних філій. Росія-1 входить у трійку головних телеканалів країни, обганяючи “1
канал”  і  НТВ  у  рейтингах  популярності.  ВДТРК  фінансується  на  100%  із  державного
бюджету.  Фінансування  холдингу  в  останні  роки  збільшувалася  –  до  24,2  млрд.  руб.
(близько 33 млн. дол.) на 2020 рік, проте на 2021 і 2022 роки заплановано зниження – по
21,4 млрд. руб. (29,300 млн. дол.). Генеральний директор ВДТРК – Олєґ Добродєєв.
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“Росія-1” і “Росія-24” – найбільші канали холдингу, провідне інформаційне та суспільно-
політичне  мовлення,  “флагманські  активи”  ВДТРК.  Росія-1  –  один  із  найагресивніших
пропагандистських  каналів,  активний  учасник  інформаційної  кампанії  проти  України  і
Заходу.  Тут  працюють  головні  актори  пропагандистського  впливу  країни  –  Владімір
Соловйов  (“Поєдинок”,  “Вечір  з  Владіміром  Соловйовим”),  Дмітрій  Кісєльов  (заступник
гендиректора ВДТРК, гендиректор ІА “Росія сьогодні”, ведучий програми “Вісті тижня”),
Ольга  Скабєєва  і  Євгеній  Попов  (“60  хвилин”).  Генеральний  директор  О.  Добродєєв
постійно бере участь у зустрічах в Адміністрації президента РФ, де керівникам основних
державних ЗМІ видаються інструкції за напрямками інформаційної роботи.

У  своїх  передачах  Росія-1  і  Росія-24  ретранслюють  основні  установки  кремлівських
ідеологів, перш за все, в тому, що війна на Донбасі – внутрішній конфлікт українців. Вони
звинувачують Україну у військових злочинах і дискримінації населення Донбасу.

Інтереси / цілі в регіоні конфлікту

Як повністю державна компанія, ВДТРК не має власної позиції щодо України і Донбасу, а є
лише провідником позиції Кремля. Серед мішеней для критики – не тільки Україна і Захід,
але і російська опозиція.

Дії щодо конфлікту

Інформаційне висвітлення, коментарі або експертні обговорення на обох каналах повні
агресивно-ворожої риторики щодо України, альтернативні думки не допускаються. Як і в
інших  пропагандистських  медіа,  в  ефірі  Росії-1  і  Росії-24  українська  тема  займає
непропорційно  велике  місце,  при  цьому  обговоренню  нагальних  проблем  у  Росії
відводиться менше часу. На каналі обговорюється майбутнє розділеної України і “молодих
республік”, провали реформ українських президентів, висміюванню або осуду піддаються
будь-які дії влади України. Часто як “експерти” у політичних ток-шоу виступають українські
або  західні  маргінальні  право-  або  лівоекстремістські  діячі,  представники  колишнього
режиму  Януковича,  які  проживають  зараз  у  Росії,  представники  квазі-влади  ОРДЛО,
сепаратисти-учасники  бойових  дій  (детальніше  читати  тут,  тут  і  тут).  Також  вельми
поширена практика запрошення на політичні ток-шоу підставних українських або західних
журналістів або політологів,  які  повинні зображувати “іншу” точку зору, але насправді
також піддаються  публічному  висміюванню.  Не  раз  обидва  канали  звинувачувалися  в
розповсюдженні фейків, серед них:

інсценована  перестрілка  в  Сімферополі,  у  ході  якої  “українські  бойовики”  нібито
розстріляли російських військових (1.03.2014);
фейковий сюжет про обстріл села Семенівки фосфорними запальними снарядами 12
червня 2014 року, де були використані кадри CNN 2004 року.

У цілому дії “Росії-1” щодо регіону конфлікту можна назвати послідовною антиукраїнською
пропагандою.

З серпня 2014 року мовлення всіх каналів ВДТРК на території України заблоковано.
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